

ÚVODNÍ INFORMACE PRO ŽÁKY 1. ROČNÍKŮ A RODIČE

Adaptační kurz - „TŘEBEŠÍN CAMP“

Termín TC I.: **12. 9. – 16. 9. 2022 (třídy 1.B-1.D-1.E-1.G)**

Lokalita: **REKREAČNÍ STŘEDISKO TESLA – Horní Bradlo, okr. Chrudim**

Termín TC II.: **19. – 23. 9. 2022 (třídy 1.A a 1.F)**

Lokalita: **REKREAČNÍ STŘEDISKO SEBA – Vicmanov – Mukařov, okr. Ml. Boleslav**

Na Třebešín Campu společně prožíváme různorodé činnosti zaměřené na sport, vzájemné poznávání, tvorbu kontaktů, vazeb a vybudování třídních kolektivů.

Průběh kurzu aktivně moderují třídní učitelé a výchovná poradkyně.

Předpokládaná cena cca 3 000,- Kč zahrnuje ubytování, dopravu, stravu 5x denně, využití sportovního zázemí areálu.

Vedoucí kurzu: Mgr. Linda Chrástová Kohútová. (chrastova@trebesin.cz)

Informace o stravování ve školní jídelně (ŠJ)

Na výběr jsou dvě klasická jídla, krajové nebo mezinárodní kuchyně a jedno nadstandardní jídlo. Volně jsou k dispozici nápoje dle sezony – voda, čaj, ovocná šťáva. K dispozici výběr salátů ze salátového baru. Pro výdej a případné objednávání stravy ve školní jídelně slouží identifikační (ISIC) karty.

Nyní je cena oběda 38,- Kč (cena nadstandardního oběda je 46,- Kč).

Z důvodu neustále zvyšujících se cen vstupních surovin je pravděpodobná úprava ceny jídla od 1.9.2022.

Každý strávnik má založen svůj osobní účet, na který vkládá peníze bezhotovostním způsobem před objednáním stravy. Doporučené je odesílat finanční hotovost alespoň tři dny před objednáním. Bez finanční hotovosti na osobním účtu nelze jídlo objednat. V mimořádném případě lze vložit finanční hotovost na osobní účet v kanceláři školní jídelny v době jejího provozu.

Bankovní účet školy pro školní jídelnu:

číslo účtu: **2003710015/6000**

variabilní symbol: **evidenční číslo žáka**

konstantní symbol: **0308**

Objednávání a odhlášení stravy na monitoru ve školní jídelně (při použití identifikační karty), nebo prostřednictvím internetového objednávkového systému¹ (<https://jidelna.trebesin.cz>).

Uzávěrka přihlášek a odhlášek obědů je den předem do 15:00 hod. Po uzávěrce přihlášek a odhlášek lze využít virtuální burzu v objednávkovém systému.

Kontakt: Telefon: 222 355 165, 776 148 042, e-mail: jidelna@trebesin.cz

Zahájení stravování: Bude-li mít žák peníze na osobním účtu, bude si moci první den na terminálu v ŠJ (nebo přes internet) objednat stravu již na druhý den školy. První den bude rozšířen provoz kanceláře ŠJ pro hotovostní vklad peněz.

Třídní schůzky

Úvodní třídní schůzky se ve škole budou konat ve středu 7. 9. 2022 od 17 hodin. Obdržíte pozvánku, termín je rovněž zveřejněn na internetových stránkách školy. Na třídních schůzkách obdržíte klíčové informace pro zahájení studia nových žáků, proto je **účast zákonného zástupce nutná.**

PRŮMYSLOVKA A GYMNÁZIUM TŘEBEŠÍN – otevřený prostor vzdělávání

Pilířem naší školy jsou vztahy založené na otevřenosti, bezpečí, důvěře a respektování pravidel. Cílem je, aby se žáci cítili u nás co nejlépe a dařilo se jim učení. Jde o trvalý proces, jehož součástí je profesionální podpora výchovné poradkyně. Žákům i učitelům poskytuje poradenské, informační a konzultační služby a též úzce spolupracuje s externími organizacemi v oblasti sociální práce (školská poradenská zařízení atd.). Společně s metodikem prevence se podílejí na zajišťování preventivních programů ve škole, tematických přednášek a exkurzí.

Oblasti práce výchovného poradenství a prevence

- příprava efektivních strategií péče o konkrétního žáka s cílem úspěšného zvládnutí studia
- administrace agendy žáků se SVP, příprava podmínek pro jejich úspěšné vzdělávání, koordinace vzdělávacích opatření u těchto žáků
- komunikace a průběžná spolupráce s rodiči žáků
- organizace adaptačního kurzu pro 1. ročníky, zajišťování preventivních programů s třídními kolektivy
- trvalé působení v rámci předcházení rizikového chování s cílem zajištění pozitivního, bezpečného klimatu školy
- součinnost s Pedagogicko psychologickou poradnou pro Prahu 10

¹ Přihlašovací údaje obdrží žák při nástupu do školy

Učebnice a vybavení pro 1. ročník

Seznam povinných a doporučených učebnic i pomůcek a vybavení žáků pro výuku je k dispozici na stránkách školy v sekci **ŽÁCI -> BUDOUCÍ PRVÁCI** (<https://www.trebesin.cz/zaci/budouci-prvaci>).

Pro nákup studijní literatury doporučujeme využít též burzy učebnic (např. www.burzaucebnic.cz) nebo antikvariáty.

Žákovský ID průkaz – ISIC

Naše škola vydává svým žákům mezinárodní studentský průkaz ISIC. Tento průkaz je především identifikačním dokladem, který potvrzuje studium na naší škole, ale rovněž funguje jako mezinárodně uznávaný doklad studenta, akceptovaný ve 130 zemích světa (včetně všech členských zemí EU), a také jako karta využitelná pro zhruba 2.000 různých slev a výhod v ČR. ISIC je také neocenitelnou pomůckou při cestování – v zahraničí bude ISIC uznán na více než sto dvaceti pěti tisících místech.

Prvotní pořízení průkazu stojí 350 Kč a cena prodloužení v dalších letech je pouze 250 Kč. V případě ztráty či zničení vystavujeme duplikát za 100 Kč.

Objednávka a výroba ISIC karty

Jsou dvě možnosti zajištění ISIC karty, a to před začátkem školního roku (upřednostňujeme), nebo po nástupu do školy v září.

V případě, že máte zájem o obdržení průkazu v průběhu letních prázdnin s možností vyzvednutí ve škole od 29. 8. 2022, je zapotřebí postupovat takto:

- 1) Provést bezhotovostní úhradu částky **350,- Kč** na bankovní účet **2003710066/6000 do 16. 6. 2022!**

Variabilní symbol: (evidenční číslo žáka), poznámka pro příjemce: Jméno Příjmení

- 2) Dodat průkazovou fotografií žáka do 16. 6. 2022, těmito způsoby:
 - a) Odevzdáním klasické barevné průkazové fotografie (2,5 x 3,5 cm) ve škole nejlépe současně se zápisovým lístkem. Na zadní stranu nutno uvést Jméno Příjmení a evidenční číslo žáka.
 - b) Elektronicky e-mailem na adresu: zachat@trebesin.cz, Předmět emailu: Foto ISIC
V e-mailu dále uveďte: Jméno a příjmení žáka a evidenční číslo žáka.
Příloha: **Název souboru (fotografie): (evidenční číslo žáka)**; formát souboru JPG nebo PNG; světlé jednotné pozadí; minimální rozměry 600 x 840 pixelů. (600 DPI pro rozměr 2,5 x 3,5 cm)
 - c) Žák/yně se dostaví osobně na focení do školy ve čtvrtek 16. 6. 2022 v době 14:00 – 16:00.
V průběhu fotografování bude výjimečně umožněno zaplatit ISIC kartu v hotovosti.

V případě, že zvolíte výrobu ISIC karty po nástupu do školy, bude tato karta k dispozici až koncem září. Do této doby bude žákovi zapůjčena náhradní identifikační karta. Za tuto kartu žák zaplatí při převzetí v hotovosti vratnou zálohu 50,- Kč.

Kontaktní osobou pro výrobu ISIC karty je: Tomáš ZACHAT, tel: 775 709 840, e-mail: zachat@trebesin.cz

Kontaktní údaje

název dle zřizovací listiny:	Střední průmyslová škola a Gymnázium Na Třebesíně	
právní forma:	příspěvková organizace zřízená HMP IČ: 61385417	IZO školy: 000638412
adresa:	Na Třebesíně 2299, 108 00 Praha 10	
telefony:	222 355 550 (sekretariát), 222 355 555 (ředitel školy) 222 355 551-552 (zástupci ředitele školy), 222 355 225 (výchovná poradkyně)	
e-mail:	skola@trebesin.cz	

www.trebesin.cz

[facebook.com/trebesin](https://www.facebook.com/trebesin)

Doporučujeme průběžně sledovat naše internetové stránky v sekci ŽÁCI -> BUDOUCÍ PRVÁCI, kde jsou k dispozici další informace k zahájení výuky pro nové 1. ročníky.

(<https://www.trebesin.cz/zaci/budouci-prvaci>)